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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 1531 - DO CONSELHO FEDERAL DE 

ESTATÍSTICA, REALIZADA NO DIA DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS (12.04.2023).  

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:43 min, presentes 

na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Vice-Presidente George Augusto Noronha 

Morcerf, Conselheiro Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheira Jacqueline Agnes da 

Silveira Santos, Conselheiro Ronaldo Gueraldi, Conselheiro Ricardo da Costa Silva, 

Conselheiro Marcio Bartolomeu Azevedo da Costa. O Presidente Gabriel Marchesi (CONRE 

4ª região) presentes ainda, secretária Vanessa Placido e TI do CONFE Raquel Murta.  

 

Faltas justificadas informada a secretaria do CONFE: Roseane Coelho Silva Sales e 

Gonçalo Alves Bezerra e do coordenador técnico do CONFE William de Souza Cardozo. 

    

Pauta da Reunião: 

1- Nova diretoria registrada, conta BB liberada - Relator: Presidente Luiz Carlos 

2- Acórdão do TCU - Relator: Coordenador técnico: William Cardozo 

3- Minuta da EAD - Relator Comissão de Fiscalização - Plenária 

4- Contabilidade, Reajuste Salário Funcionários, Auditoria Interna - Relator: Conselheiro 

Joil 

5- Comentários da Reunião Presencial com a Muito Mais - Relator Conselheiro Marcio  

6- Decisão Plenária do aditivo contrato com a Muito Mais - Relator: Plenária 

7 - Assuntos gerais 

 

O Presidente Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião falando que a Ata do CONFE foi liberada 

e os cheques já podem ser emitidos. Todos os pagamentos foram realizados nas datas 

corretas. 

O assunto - Acórdão do TCU enviado essa semana aos Conselheiros seria relatado pelo 

coordenador técnico do CONFE William Cardozo, que está com pneumonia e não pode 

participar da reunião. O assunto foi resumido pelo Presidente e pela secretaria, informamos 

a Plenária que o TCU encaminhou um novo documento com determinações que deve ser 

adotada pelos Conselhos Federais, de diversas naturezas. Foi votado a licitação de 

empresas de contabilidade para auxiliar na resposta / atendimento ao TCU. Todos os 

conselheiros votaram a favor. O Conselheiro Ricardo informou a importância da assinatura 
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de um termo de confidencialidade para garantir o sigilo das informações, a plenária solicitou 

a confecção do termo pelo jurídico do CONFE.  

O Presidente solicitou o envio da minuta da Resolução 355/2023 (EAD) aos conselheiros 

antes da reunião plenária. Todos os conselheiros votaram a favor, a secretaria vai 

encaminhar aos CONRES e colocar no site do CONFE.  

O conselheiro Joil informou que as contas do CONFE continuam positivas e as receitas/ 

despesas estão equilibradas. O reajuste dos funcionários foi com o mesmo índice utilizado 

no reajuste da anuidade 2023. O relatório da empresa de auditagem foi encaminhado para 

o grupo de trabalho de auditoria/ contabilidade, estamos no aguardo. 

O conselheiro Marcio Costa relatou a reunião com a empresa muito mais na sede do CONFE, 

estavam presentes os conselheiros Marcio, George, Mauricio, o Presidente Luiz Carlos, o 

representante da empresa, o senhor Reinaldo e a secretaria do CONFE. O senhor Reinaldo 

fez uma apresentação dos resultados alcançados, o que não foi cobrado ainda e o que é 

impossível de se cobrar (faltas de dados dos registrados, inconsistências das informações, 

óbito, aposentadoria). O conselheiro Marcio mostrou que com essa falta de cobrança faz o 

CONFE perder receita.  A plenária votou a favor na aproximação dos CONREs que se 

afastaram da cobrança com a empresa muito mais e a inclusão do CONRE 2ª região no 

contrato. 

O senhor Reinaldo vai encaminhar o aditivo do contrato até 31/12/2023, que será enviado 

ao jurídico do CONFE, caso esteja tudo correto a plenária aprovará o aditivo do contrato. 

Assuntos gerais: Recebemos por e-mail uma solicitação de patrocínio para um evento que 

faz a divulgação da profissão e da instituição, o Presidente Gabriel informou que já tinha 

um material feito pelos advogados do CONRE 4 para patrocínio de eventos, ele ficou de 

encaminhar ao CONFE para o Dr. Guerra verificar a documentação.  

Plano de ação 2023 – a secretaria do CONFE fará uma minuta que será apresentado na 

próxima plenária do CONFE (26/04/2023). 

 

Sem mais, a Reunião terminou às 18:37 min. 
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